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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº03/2017 DE 07/03/2017. 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DA BELA VISTA/MG, realizada aos 

sete dias do mês de março do ano dois mil e dezessete (07/03/2017), às vinte horas (20:00), 

na sala de reuniões da Câmara Municipal de São Sebastião da Bela Vista, situada na Rua 

Cel. José Cleto Duarte, n.º 86, sob a presidência do Vereador Gerson Arlindo de Souza. 

Que, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a reunião.  Reunidos os Vereadores 

como consta no Livro de presença desta Casa Legislativa, que registrou quórum total. Em 

seguida o senhor Presidente solicitou ao Assessor Jurídico proceder à leitura da Ata da 

reunião extraordinária nº 01/2017 realizada em 23/02/2017, que, depois de lida, foi 

aprovada por todos os Vereadores e Vereadora sem ressalvas. LEITURA DOS 

EXPEDINTES: Ofício nº10/2017 da Câmara Municipal de Varginha/MG, gabinete do 

Vereador Cláudio Marcírio Vidal Abreu, que divulga sua luta pelo fim dos zoológicos. 

Indicação nº009/2017 do Vereador Marcos Reciati, que indica ao senhor Prefeito determinar 

a colocação de placa de sinalização, indicando o ponto de parada de ônibus da empresa 

Gardênia. Indicação nº010/2017 do Vereador Marcos Reciati, que indica ao senhor Prefeito 

determinar a colocação de ventiladores no velório municipal. Indicação nº011/2017 do 

Vereador Marcos Reciati, que indica ao senhor Prefeito disponibilizar guardas municipais 

para atuarem na segurança e conservação de patrimônios públicos e nas praças da cidade.  

Não houve deliberação na ORDEM DO DIA.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador 

Paulo Ferreira reitera ao senhor Prefeito, indicação no sentido de determinar ao setor 

responsável colocar placas indicativas de transito na saída da Rua Monsenhor Calazans, 

cruzamento com as Ruas José Camilo de Lacerda e Antônio Caetano com as seguintes 

sinalizações “VIRAR A DIREITA e VIRAR A ESQUERDA” e na frente “CONTRA-

MÃO”. E na saída da praça Erasmo Cabral até saída para a Rua Antônio Caetano placa de 

“PROIBIDO ESTACIONAR”. O Vereador Marcos Reciati agradece ao Prefeito Augusto, 

Vice-Prefeito Ronaldo e ao Secretário Municipal de Cultura Uillian Santiago, por ter 

proporcionado uma excelente festa em comemoração ao aniversário de 54 anos de 

emancipação politico-administrativa de nossa querida cidade de São Sebastião da Bela 

Vista. O Vereador Guilherme Lúcio, agradece ao Prefeito Augusto e Vice Ronaldo pela 

resposta de suas indicações e atendimento de algumas indicações. Comenta que recebeu 

reclamação de moradores do bairro Santa Edwirges e outros bairros a respeito do PSF, 

dizendo que participou de uma reunião no Posto de Saúde, motivo que agradece a senhora 

Renata pela recepção e atenção. E que recebeu ligações de moradores informando que 

alguns problemas já haviam resolvidos. E também solicitou ao Presidente o espaço da 

Câmara Municipal, para realizar reuniões com diretorias de associações para ajudar a 

regularizar para fins de receber recursos públicos. E comenta que irá visitar as escolas 

municipais e todos os setores da administração, propondo ajudar no que for possível. A 

Vereadora Silvana Bernardes agradece ao Prefeito, Vice-Prefeito e aos colaboradores na 

realização da festa em comemoração ao aniversário da cidade. O Vereador João Carlos, em 

nome dos moradores do bairro de Furnas, agradece ao Prefeito Augusto, ao Vice-Prefeito 

Ronaldo e ao Secretário Municipal de Obras Márcio Reciati pelos serviços prestados no 

bairro.             E parabeniza ao Prefeito, Vice-Prefeito e o Secretário de Cultura pela festa do  
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aniversário de Bela Vista. O Vereador Vanderlan Paulino, manda um abraço ao ouvinte da 

reunião Márcio Pivoto. E agrade ao Prefeito Augusto, ao Vice-Prefeito Ronaldo e ao 

Secretário Municipal de Obras Márcio Reciati pelo atendimento de sua indicação quanto ao 

reparo no calçamento do bairro Santanal. Registra e agradece pelas comemorações do 

aniversário da cidade e pela obra do centro cultural. O Vereador Marcos de Souza 

parabeniza ao Prefeito Augusto, Vice-Prefeito Ronaldo e ao Secretário Municipal de 

Cultura Uillian Santiago pela grandiosa festa em comemoração ao aniversário de 54 anos de 

São Sebastião da Bela Vista e pela pré-inaugurarão do centro cultural. O senhor Presidente 

nomina todos os presentes. Parabeniza a administração Prefeito, Vice-Prefeito, Secretário de 

Obras e Secretário de Cultura. Pela Obra do Parque infantil, e parabeniza também nossa 

cidade pelo aniversário de 54 anos. Finaliza parabenizando todas as mulheres pelo dia 

internacional da mulher comemorado no dia 08 de março. Comunica que o Dr. Dalton está 

atendendo particular em Bela Vista todas as quartas-feiras. A Vereadora Silvana Bernardes, 

pede a intercessão de Nossa Senhora para abençoar todas as mulheres pelo seu dia e sempre. 

Após as considerações de todos os Vereadores e Vereadora, e não havendo mais nada a 

tratar o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão.  Esta reunião foi realizada 

com som ambiente, gravada e transmitida pela Rádio Alternativa FM-104.9.  Esta ata foi 

lavrada e será assinada após leitura e aprovação. O senhor Presidente comunica que a 

próxima reunião ordinária será no dia 21/03/2017.  
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